JL—b2UVS

MU series

025, 332, 340, 350, 063

4B | SOINET — R A v F OEYFATEE, cus_

F—R 2L vFDIEHHEUDEL, %

QD
(7]

F—b R4 YFORFIHER.

o ERTHUER

BB R AR
BB DIEDIEL
QA —FRAYFEEA

ZAYFISTvb N

Q

BREREIDZ LV BT T ?
BREHZ<HHD o F—R2AvF

O+ —h R vFEERE BB DTTREMA %J’

9 2 O—27300mmZE THITHETEE.

1087



MU series

OIETE: BABG 2% OEEFET. N~
(HHCA2Y UV HF EDLHE) Hy{qﬁitb‘\‘ E E -
AsHiE b - BERME | WE@E BERR
A ) )
1% "0 [ caz [mmE R P { \
25 | 24 | 60 |60% | SN N 5
32 | 28 | 70 |60% | i Y
20 | 32 | 85 |62% SIS S y §
50 | 39 | 102 |62% ‘
63 | 50 | 116 | 57%
OEE Y FEIHOIEE O ZFEEUTEERIC K b ILEFE K FER ISR
$A— N2 v FELOBE. ()
o o o o HAZ E 77— ISR '7"77”/ JLERR
25 | 24 PEEMANL]
o o §
32 28 "
40 32 {
50 39 \
o ] o o T | e~ - = N
W W W W _ 63 | 50 AN | §
E \
) A— b2 U FHDBAEIR. BOBRTEY FAIREOTNE
TOTHYOTETSRENET,
EBRTUNBEST— M AIYF
S ADFEWERISBYHIIBERE D TTHE O—HIRIZA Ofi KR LY 15
oN K HI—S5Y NERDHD'D
o BIETEAE
O BFEEE I l . I OFF
- | | 4
wE | RE 5 52 £
' A : - L —
EIEB IR T 5 TRAT LEE){FEEE D-MOTIW (V) & D-MOTIA(V) &
| PEEROBE. MEBFRE (@% ERfED ICEEL AT, REEE  SAOEET, FRTABFET SBANBIET, |
D ABMR, MERNES Y - 75T I-SONERE. SEE( ZOREDEORNEREEL) H

Y=ZXNUI—-3y

E_ Rt - F-EZ ~O—2 (mm) ﬁﬁﬁ‘n—u v

50 100 150

- 5 15 25 35 45 75 125 17
HEVE o s %5 000006000 00000006000
a:ﬁ i 22 -000000000000000000
wm oy 0 000000000000000000
g;,?f :/' 50 00 0000000000000000
=" 63 00 0000000000000 000 .
% 00 pab
2 00
BiE) 40 o ©o )
50 0000
63 0000

1088



MU series )
O FEmsFamE

Y

K
X _J—}
[

w
XTL— ) IDIFE. BOLSICXEAB EYEBEICFHED

PHBIBEENHUEIH. HFEERFEIRLEERVET,
MU25 MU32 MU40
71 " 16
61 BN 1414
?E 5 ‘\ % 8 ¢ . 12 N
FAE A LG N i 10N
4 N . 6 & @ g
=] B 5 WL L il
N L »oaL N 4 S A N 6
2 Bl g 3 R Smms PP
S 5 Eetely e Bl
1 T ] 2
1
0 — 0 0
0 100 200 300 0 100 200 300 0 100 200
ZhO—=2 mm Zhk0—=2 mm ZkO—%2 mm
MU50 MU63
257 40
20 "\ m_S\
% 15 b ;% N
& & 204
£10 &
N N
5 10
0 - 0
0 100 200 300 0 100 200 300
ZhO—=2  mm Z2hO0—-2 mm
\ TL— b UVIBEREDTEE
OEREE (£ 7)MU Series
D)UHICRBTRE- RO NO—-S2ERL.EZEE 500} I
500mm/sIU T ICEAEL T 2L, 300 [MULIE3
Ov REHKICEBFIRG <SS BFERICE LT RICR 200 .MULI50 N\
TRAREUTICEDL S EEEFHL T IZS, Mu[140 \
100 FMU[]32
N
50 [MUL125 NN
AN N\
B 30 AVAN N
® 20
@ \
i
@ 10 S g
5 AN
3
2
1 D-0
0.5 -XOJ
50 100 200300 5001000
- i
BAEE (mm/s) &8

1089



TL—bh2U 5 /88 /AOY R

MU series

325, 332, 240, 550, 263

BRXRTHE

it arocia: L SO
_ MU Eg—D ﬁ#‘ﬂﬂ;momxidwv:
MDU -30DM|Z-[M9BW]

F— hZ4“J?fT F— b XAV FBES
(BEEME) s | 271
BRI s [1om
B 57 n_| nsff
L T—
F | OYRRIZSVOR
G [ ~NYFRTS IR
Cc | 1luLERE -
— XBRAA— h 21 U FRE
D | 2lyLEAW TREUTRE SN,
X%ﬁ)ﬁ%&*ﬁﬂﬂ@ﬁ?ﬁ(%
BEHEBYET, g
i #4X Pl T
25 | o2 BLTEER
32 | 032MBLTEEA “ DY FAMBRLE
40 | 0A0BLTEREA
50 | 050/8LTEERE fEESR
63 | 063 LS EAR (D [Eo= |
A— FaLOES HWaERE U FDERA
—_[MmL ] 25 e HBRNETH— 21 v FRLDIGAE.
MES SUYFAPA—T(MM) |2y FOBEORTESIIRE
TN T Npr ] 932 940 BEX NO—2II0FELTE  o-py 27
250, 063 P.1091%& 8BS, S
TF | G (1) MDUL32-30DZ
BRA— M XA YTF /7= 21y FEGORMBIEIE. P.1271~136542 Z8B LS,
- ERRE F— R AAVTEE - FRE= (m)
, " y—rag | E PObESY
| e | B () ; 05]1]3]|5 BREH
Bl |5 DC AC | HWmHL LT TO el (AN S I e
3% (NPN) MINV MON e e/®/0O| O
| — 318(PNP) sv.12v M9PV Mo e ele[O| o | &%
i °® 2V M9BV M9B e e/®0| O =
-3 —— 38 (NPN) MINWV MONW | @ @@ O] O
g feeac PN - TGN VIVl mepwy MoPw | @ (@@ O] O | FH |,
5 28 2V MIBWV MBW | @ [®@|@|O| O — | PLc
3 38 (NPN) *IMONAV_| *IMONA | O |O|@|O| O
o | BAuELR 3% (PNP) sv.12v ¥IMOPAV | *'MoPA | O |O| @O © | <®
7 2% 2V *IM9BAV | *IM9BA | O |O|@|O| O _
R 2BET) 28 (Rl - = P3IDWAZ? (@ |—|@|®| O
3 3% _ _ _ — — _
;Itg RN K ™) 5V A96V A9 ° ° ICEgs
IR I —— oav | 12y |_100V | *ZA93V A93 oefofe — — [uL—
ES & ! 100VEIT|__A90V A90 e |e —  [iCE | PLC

X1 MAMRES A TDA— 24 v FId, EREXNORBICRITETIT D, ZNICLURROMWKELEEZRIETDEDTEHY A,
LEREATOMKMEE ERRICDOEE L TIHUNTERLEE0,

%2 ) — RgRZ 1My A 713, D-AQ3DAHDIISERET .

X)) — RigRSRS BEES () MONW  XORMDEERA— b AV FIIRIEELLUET,

M (1) MONWM

L () MONWL

z () MONWZ

KT DA VAR D IGH— b 2A J-‘F(Duﬂﬂitl P.1340.1341& T2 12E0,

XA — M RA Y FISEMERE (RIEM) LI E T,

ED DU IDR SO—IPREMF DY A ZICK D> TIEIR— MEIC.D-MILIV, MOTIWV, MOLIAV, AQLIVELA — b 2 A v FZBFIF SN MEE D
HIITTDOTHEZHERLIZELN,

E2) i3k 5R G (D-P3DWALIEY) BRI DIBE IS AEREMUL ) —ZADWBELY) T FEAECDOEXLTUIP.I1122TSBLZE 0N,

1090




JL—troyvyam: rov ik MU Series

o
F 1—JHE (mm) 25 | 32 [ 40 50 | 63
fEBA B/EAOY FE
o EFAR R
=% " REEMIES) 1.05MPa cuJ
= |9 =5 BEERES 0.7MPa
. Lzt REERES 0.05MPa cu
@ 7% LN BEEESLUERREEE —10~60C
‘%J’ > = | i FE (EiH) cas
@ /_4‘ R ° ERAEZR b EE 50~500mm/s
? ZPO—oREOHEE et Jca
» ovyar ZIN=0yay
< : — M, OV KBTS VSR, Ay REIDS YO
gl Mook ~reeer |0
O REmRK OV Ksisnal. 0y Rmonal RQ
HBEEE LY 0.25N'm [ 0.55N-m [ 1.256N-m | 2.0N-m
~ Ov FFEERE £1° [ x08 | £0.5° cam
KRS
SN—2va Y FERAFER L) cau
EgE2 bO—o% mu
(mm)
FAZ BEZ NO—2 HERAZ FO—2
25,32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,50 300
50,63 75,100,125, 150, 175,200, 250, 300

X EEMADHEZ SO—DICDEX LTI REEEL LI I TOTHEBEE<ZS 1,
¥X3002 FA—I U LIBBERT LBV E T,

orde! . .

jiade| F—5— XA Btk

- BB BIXFEE / SmmE

Fras TR/ RE

XAO | OV FRmERES .

XC6 | MERT VLR SEaE AT 25 32 40 50 63
J—RED MU-L02 | MU-LO3 | MU-LO4 | MU-LO5 | MU-LO6
5oy MU-FO2 | MU-FO3 | MU-FO4 | MU-FO5 | MU-FO6
TuoLER MU-CO2 | MU-CO3 | MU-CO4 | MU-CO5 | MU-CO6
2LILEZED MU-DO2 | MU-DO3 | MU-DO4 | MU-DO5 | MU-DO6

E1) 7 hEEETENORICIE. U T 1EIDBEICIIHE2s TIFR S0,
A2) BRNXFHERICNEY S8RIITEDBITY,
T—h TS0T0 MO LER S/ RERGARIL -
2O LER /O LEZRBEY . @ACK D&, AMERMARIL ~
E3) 2T LERFUCIE. JLEZRBE Y EEDBwABRENET,
E4) AEBSARIL b O MLOIZTFROBE T,
A5) AMEESAARIL MIISREAIEDE (B : OV U5 A h242) DEHRZHTIHLET,

XHFEEEABICERMNITDEOHE RS LY

RPHAZ R_LnH1 =X (ML (N-m)
MU25 M5x0.8 4.9~5.9
MU32 M6 X1 8.28~10.12
MU40 M8x1.25 19.8~24.2
MU50 M10%x1.5 39.6~48.4
MU63 M12%x1.75 68.4~83.6
HE&HT> ) 0-0

TWFyooaarb, 2lFvooaqar b JLEZRBEY. 7y IVBE D@ |-X[]
ICDEHLTIFP.1108. 11092 TSR e 0,
i

1091


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MU series

BRbHR
OUT<=—
IN —>
BN
oz |AYRRE| {FB) | ZEER ERAED (MPa)
(mm) | @ | (mm?) | 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
o= 42 [OUT| 491 98 147 196 246 295 344
IN | 378 76 113 151 189 227 265
32 a4 OUT| 804 161 241 322 402 482 563
IN | 650 | 130 195 260 325 390 455
@ 16 |1OUT| 1257 | 251 377 503 629 754 880
IN [ 1056 | 211 317 422 528 634 739
50 o0 |OUT| 1963 | 393 589 785 982 | 1178 | 1374
IN | 1649 | 330 495 660 824 989 | 1154
63 o0 |OUT|3117| 623 935 1247 | 1559 | 1870 | 2182
IN | 2803 | 561 841 1121 1402 | 1682 | 1962
1) R (N) =FE7 (MPa) X SEFE (mm2)
HEX
—
kg
JAX 25 32 40 50 63
EAR 0.17 | 027 | 039 | 0.75 | 1.16
J— N 0.24 | 041 | 060 | 1.09 | 1.79
HEg ISVIR/OY R - Ay R 0.27 | 041 | 062 | 1.21 1.99
1LY LERF 0.23 | 0.39 | 0.61 1.15 | 1.84
21T LERFE(E A 0.24 | 043 | 065 | 1.22 | 1.92
502 hO—2 &Y DEIE L E R 0.09 | 0.14 | 019 | 0.28 | 0.38
1uoLEZ
UL REEE) 0.06 | 0.12 | 0.22 | 0.40 | 0.68

BIZEes | 2T LEZ(EUAY)
HE WL EZBZEEE)

1y oloaqdr b 0.03 0.04 0.07 0.16 0.16

2y ooaqar h(EU) 0.05 0.09 0.14 0.29 0.29

0.07 0.16 0.26 0.47 0.76

ZIEEER
Bfi:g
F1— JRE (mm) 25 32 40 50 63
srmsn [ B 12 23 27 53 53
Y FRESRL | For 8 10 17 32 32

) REXFEENUILEZABLO2UT LEZRDERICIEZEERMTARIL F2EADERAZENTI
ESERS
EtEAE
%)) MUL32-100DZ
+0.41(7— M. 03218%)
0.14/502 bO—2%

0.41+100/50%0.14=0.69kg

1092



JL—troyvyam: rov ik MU Series

BiE X
@ ® ) @ O ® ® @ O © ® B @
cuJ
cu
A ;
g} 1 \ / cos
—
2 0 - Jca
2wl - o
) 5 "
o2/ — cam
) &
1R B & T]|BR/INvE Y B
&S B HE = FiREmm|  SRES GES
1 oy Rhn— TILZA b 25 MUB25-PS
2 [ ~yFn— FLE=OLAZ FLTAL 32 MUB32-PS [
3| vuvyFa—TJ| FILIZULESE BETIA b 40 MUB40-PS L
— 23ty b
4] Exty FILEFAHAR Z0x—h 50 MUB50-PS
5| ExfoOvE P BEOOLH oS 63 MUB63-PS
6 Jvoa wEa Ry M. O~Bh Ry FEBoTHIETDCEFI—7
7 | AARNEELE 25 LM WEOFRESITFRL TS,
RS DY) e HIXE Dy MEB T — 2%y S EHELT N E HADTRIEFEL
. T,
9 [ wa — HERBLOZNE <R,
10| Ov FeEmT vk R O FEBBRLOAIRE 7'~ A% CR-S-010(109)
1] EXFurivEy NBR
I AR=PIAVE 4 NBR
13| FIN oLy



MU series

HAR : MUB

Ov K EaL ox ox
>
O
N
a Tk
o I YA
he >
(L]
2XP
TUSHR—F
NX NS+2 hO—2 NX
AXET
4ENBHTKA
o o
oz WD) z 5
A
AL
B A K N N 4xNDi#EL
: 1L iyEoNE
H S+2bE—2 4x2xoNCEE< Y
2z+z2+0-2
>
m
e z
4 - o
O REiwrv b
2XBT \30‘; d
BX BS+2 hO—% BX Y 4
[ . 5‘ O
awy '\S'E‘Jﬁ’ﬁwnl/ [ l ‘ |
|
o o = -
IES HAZ d Hi1 | B1 | C1 | D1
Ka/ @ @ NT-03 25 |M10x1.25] 6 | 17 |19.6|16.5
NT-MU03| 32 |Mi2x1.25] 7 | 19 [21.9]18
il e NT-04 40 |M14x1.5 | 8 | 22 [25.4]21
REETEN, BRLyT K NT-05 | 50.63 [Mi8x1.5 | 11 | 27 [31.2]26
RREL, K KATEIE, Bl LH. KO REtsalicl . Ov REls v FE : )%
54 FEE—CT, zz+2+0-2 BRCHEENTIET. REILE : S0 A—
(mm)
X [xosEEm] A [AL] B | BS BY] C [ D ET EY]GX|GY| H | K [KA
MUB25| 5~300 | 22 |19.5] 24 | 37 7| 54] 12 | M5x0.8%&=11] 26 [10 |5 |36 |5.5] 10
MUB32| _5~300 | 26 |23.5 28 | 45 5] 8] 68| 14| Mex1®=11 | 42| 85|5.5] 40 [5.5] 12
MUBA40| 5~300 | 30 |27 | 32 | 44 [M8x1.25%=13| 8 | 9| 86| 16 |M8x1.258211]54 |9 |7 |45|6 | 14
MUB50| 5~300 | 35 [32 | 39 | 54 M10X1.5%&145[10 | 9 [104] 20 [M10x1.5%8=15| 64 [11.5/8 |53 |7 | 18
MUB63| 5~300 | 35 |32 | 50 | 53 [MI2x1.758=18[11 | 12 | 124] 20 |M12x1.76%=15] 72 [11.5/10 | 56 | 7 | 18
(mm)
- P O FSimsbia L (mm)
FY-
Bt | MM | N| NC ND | NE | NS |NX|NY — ocrm—ris |2z = Tz
MUB25 | M10x1.25]16.5] 7.5%=4.5 [M5x0.8] 4.3 43 | 6 | 26 [V6x08] — | — | 55| 91  MUB25| 14 |M6xi%Z12] 69
MUB32|Mi2x1.25]18 | 9%=5.6 | M6x1 | 5.1] 45 | 6.5] 28 |RcI/B|WPT1R[G1/8] 58 | 98  MUB32| 14 [WBxi263213] 72
MUBA0 | M14x 1.5]18.5] 10.5%26.5 | M8x1.25] 6.9] 44 | 8 | 36 |RcI/B|NPTI/8[G1/8] 60 | 105  MUB40| 15 |WBx126%213] 75
MUB50 | M18x1.5|24 | 13.5%28.5 | M10x1.5] 8.7 54 [10_| 42 |Rcl/4|NPTI/4[G1/4] 74 [127 ~ MUBS50]| 18 [MI0x] 92
MUB63 | M18x1.5]24 | 172210.5 | MI2x1.75]10.5] 53 [11_| 46 |RcI/4|NPTI4[G1/4] 75 [ 131 MUB63] 21 | Mi0x15%215] 96

XEZ b0y RAEEOUER. > Y RIEICH L £3°TY,

1094



BRI FEERATETER

T— b

©

JL—troyvyam: rov ik MU Series

@‘

(m D S e % 14

ANy RITZS 2 OR

@
f\ > (mm)
\J = 2 [LDTLHLSLTTLXTLYTLZI X[V [2Z oy,
® |z 4oL @ @ i MUL25 | 5.5/ 29 | 79]3.2| 11| 56|23 | 12 | 6 |109
MUL32 | 6.6/ 37 | 90|45 12| 71|27 | 16| 8 |122
) MUL40 | 9 | 46| 96]4.5] 15| 89] 31| 18 | 10 [133 |CAS
o MUL50 [11 [ 57 [116]5 [ 18 [109[37 [ 21 [ 11 [159
M i} ‘V X XY, MUL63 [13.5] 67 [123]6 | 22 [129] 48 [ 24 [ 14 [169 [JCQ
L LS+zbO—2 T— hNEEME  [EERE
ZZ+2 hO0—2 REWE : ZvTILHDE c

HEEaHHEE

2xoFD 2xoFD
Y = = !
zz (\ e
¥ 97
P © © CANRC &
] C1FT
FX T 2z+2+0-2 .%.
Fz
(mm)
EEY FD [ FT [ FV | FX | FY | FZ | zZ
MUF25,MUG25| 55| 8 | 76| 14 | 66| 24 | 99
MUF32, MUG32| 7 8| 94| 16 | 82| 28 [106
MUF40, MUG40| 9 9 [118] 18 [102] 32 [114
MUF50, MUG50[11 | 12 [144| 22 [126] 39 [139
MUF63, MUG63[13 | 14 [168] 30 [148] 50 [ 145
IS5V UREME : Rl
N o . REWE: Z V7o
1Uo L ERF 1UoLEXR 2O LERR
27 L ERF
Q+2hO0—2 )
"‘
41 P
© | ) © of
J /.
= 7 ‘ =
Y o B :
[ 1) =
i - ey :
| ‘ L
@ —_— %TT g ]\f ‘ @ \y
[
oCDH10 —’ CX=84 - oxi5s
L R -01
CZ753
Z+2b0—2 RR — (mm)
27+ 2 rO—2 Y CDH10o [CX[CZ[ L | Q [RR] Z [ 2Z [E8&E©)
MUC25,MUD25 | 8°3%°| 9|18 17 |125] 8[108[116] 100
MUC32,MUD32 | 10°3%° | 11 | 22 | 22 [142] 10 [120[130 90 D-O1
MUC40,MUDA40 | 10°8%° | 13 | 26 | 27 [159] 10 [132[142 80
MUC50, MUD50 | 14°8°° | 16 | 32 [ 32 [191] 14 [159[173 80 XO
MUC63,MUD63 | 14°8°° | 16 | 32 | 38 [207] 16 [169]185 80
2T LERFACIE ILEZBEY & T 2T LERME « gk |3l
@I REENET, FELE 2R AR

1095



TL—b2U 05 /88Oy K

MUW series

325, 332, 340, 550, 263

BRXKRTHE

] MUVIVEE-D Z
25| |- Z

ey P SES MDUW B 30

-M9BW,|

#F— b2y Fft #A— 21y FiBES
(BIBEME) WS | 2011
. S 1414
[CI=R n ns {7
Hiﬁﬁ?f’yﬁii% A— AT
E 752“:*;, (mE= [4—r21vFBL ]
i 4 B A — N 2A Y FREIL
oo R FELYTREL LA,
XEHEBRIRAAEET Gk " R .
BenIEt. 0 v REmRR
A2

Ov REiRSR R

25 | 025U FEEE
32 | o321YFEEE
40 | oAOMEMZEMEE
50 | oS0MEYFEETE
63 | o63MHUTEETE

, R B2 FO—2IDEE LTI
R—bRLOES PI097TZIBELE. mENETY L FDEIT
e | MAAL 025
WES [T HWAERETA— 21 Y FELDBE,
TN | NPT | 932940 F— 24 v FOBEDRRESIIER
050, 063 e
TF G BICBYEY,

(1) MDUWL32-30DZ

BAA— b RAYF A~ 21 v FREQSHMILEIL, P.1271~1365% TSR LS.
BEBE F— A VT aE J— FEe (m)
. U—rag | B POLZE G
| e | B () 05[1]3]5 EREH
REL |G DC AC AR L BEHL | 2|\ P o) | AR5
3% (NPN) MONV MON ® @e/@e/C| O
. [— 318.(PNP) sv.1av MoPV moP e e/e[o[ o |
i 218 2V M9BV M9B e |e/®O[ O —
3 I 3% (NPN) MINWV MONW | @ (@@ [O] O
T\ wEm sl BN | PP ey | moPw | @ [@ @O O ICRIE |
;Iz 2#% 12V M9BWV MBW | ® (@@ O| O — PLC
- R 3% (NPN) *IMNAV | *'MONA | O [O|@]O]| ©
Y | BARDLS 3R (PNP) sv.1av “IMSPAV_| *IMoPA | O [O|@[O| O | '
¥ 218 T2V *IM9BAV | *'M9BA | O (O |@|O| O _
TR (2657 248 GRIETE) = — P3DWA= | @ |— | @@ O
E 3% _ _ _lel—| — _
;IEE PO | K ™) 5V Ag6V A96 ° ° ICEgs
15»5 L 218 24y 12v 100V *2AQ3V A93 [ B I 3K — — b=
Z = ’ 100V A90V A90 ® —|[®[—| — [icEsm| PLC

1KLY A TDF— 24y FI3. LREAOREZICBITEETT A TR U RROMKIEEZRIET2EDTEHY Ft A,
EREATOMAEBELERUCDOEE L TIHHANTHEBR LS,
%2 U= RgRES 1m& 1 7Id. D-AQ3DHDIISEBIFT,
X)) —RigRkesEs  0.5m-- E|ELS (f) MONW  XOMDEERA— M2V FIIRIEELLUET,
m: M (1) MONWM
3m- L () MONWL
5m--+ - Z () MONWZ
XTVIDAVART A — h 21 FOFEMII.P.1340. 13412 TSRS
X — b2 A Y FISEMEEE GRIEM) EBJ &9,
ED) U IDR MO—IPRERF DY A ZICK D TIIR— MEIC.D-MILIV, MOTIWV, MOIAV, AQLIVELA — h 2 A W FAEBUFIF SN MEE D
HUETDT HEZHEBLIZSN
A2) iiseRisRe (D-P3DWALIEY) BRI DIFE IS AEKREMU L) —ZADMB LY T FEAEICDEXLTUIP.I1122TSBLL 2S00,
1096




e
8 = dsp
? Y e
A 2 |y =
WTLEA o
o N

ﬁﬁbiﬁj

E ]
SN—=0varFEAEER M)

JL—troyvyam:moy k MUW Series

18k
F1—JRE (mm) 25 32 [ 40 [ 50 63

@SR EHHO Y K

ERRE B

RELMEN 1.05MPa CcuJ

BEEAESD 0.7MPa

REEMAESN 0.05MPa cuU

BAERES S UERAREEE —10~60C

il RE (i) cas

ERAEZ bUEE 50~500mm/s

ZhO—sRZOHEE o4 Jca

oviay SN=ovar

RAXHFRER J— e OV ERZS VIR cQ2

FEEE VY 0.25N-m 0.55Nm [ 1.25N-m | 2.0N-m

Ov FREEEE £1° [ z08 | £0.5° RQ
cam

FEZ PO—UR

[
(=]
c

(mm)
HAZ EEZ  NO—D BERAZ  O—2 m
25,32,40 5,10,15, 20,25, 30, 35,40, 45,50 300
50,63 75,100, 125,150, 175,200, 250,300
X EERMADHBZ MNO—2ICDEFE LU FEEELBYETOTHEEE LS,
%3002 hO—I U EIIRERTERBIET,
R FEE /BamE
%3588 LA 25 32 40 50 63
T—NED MU-L02 MU-LO3 MU-LO4 MU-LO5 MU-LO6
Oy KMo MU-FO2 MU-FO3 MU-FO4 MU-FO5 MU-FO6
1) 7—hEEETINOER. DU 1ANDIBEICIIHE2y TFRL TS,

)
E2) 7—h Ov MUD S DIE. RMEESARIL MO BLE Y.
JE3) AMFETARIL b DT MLOIZTFROE) TY,
E4) RMEEIAARIL MIIIEAIEDE (B - OV O 5 A h242) DEHZLEITITHLIT,

X$FEEEAEICET T DD HEERS LY

R7HA X LoY+1=Z #1F ~L2 (N-m)
MU25 M5x0.8 4.9~5.9
MU32 M6X 1 8.28~10.12
MU40 M8x1.25 19.8~24.2
MU50 M10x1.5 39.6~48.4
MU63 M12%X1.75 68.4~83.6

B H T3

TFvolboaqar b 2lFvoibyaqar b, JLEZBEY. 7Y OILBE > DHMA
ICDEELTIIP.1108.1109% TS B2,

por e =

=5 D-0)

Oy KEBORCENBLTI— o5 EET 8. BT A0IEESE

BEELTHEZEEFTOTI LS, -XO

AERHEEELAVTER 2Oy KIS MLOEBTONETE. NBOE Gy

BRLBHESR. BOOBRCREOREEELY ETOTTEELEE |, &8
1097



MUW series

BRE AR
OUT<=—
N —>
BN
- |0 KR ZEEE ERES (MPa)
R ) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
25 12 | IN-OUT 378 76 113 151 189 | 227 | 265
32 14 | IN-OUT 650 | 130 195 260 | 325 | 390 | 455
40 16 | IN-OUT | 1056 | 211 317 422 | 528 | 634 | 739
50 20 | IN-OUT | 1649 | 330 | 495 660 | 824 | 989 | 1154
63 20 [ IN-OUT | 2803 | 561 841 | 1121 | 1402 | 1682 | 1962
SE) BRI (N) =FE7 (MPa) X SEFE (mm2)
BHEXR
——
B kg
HAX 25 32 40 50 63
EAR 0.18 | 031 | 046 | 0.87 | 1.34
HHg J— R 0.25 | 045 | 067 | 1.21 1.97
Ov MIZS> IR 0.28 | 045 | 069 | 1.33 | 2.17
502 hO—2 &Y DEliE L E8 0.15 | 0.22 | 029 | 0.44 | 055
BxEes | 1WFvolys( b 0.03 | 004 | 007 | 0.16 | 0.16
EE] [2rvonsaso b)) | 005 | 009 | 0.14 | 0.29 | 0.29
ZIEEER
H{:g
5—177W?§(mrr‘1) 25 32 40 50 63
s genn | Bl 24 46 54 106 106
R KR [ 7ok 16 20 34 64 64
SHEHE

%)) MUWL32-100DZ

~-100Z2 hO

+0.45(7— ME. 03218%)
0.22/502 bO—2%

0.45+100/50%0.22=0.89k

1098



JL—troyvyam:maoy k. MUW Series

BiER
7 @ ) W o» e @ 3 @9 ® B O 6
cuJ
cu
. cas
@ A l \ / 1
JCQ
D — o
! kY c02
7 S RQ
\ N A
cam
D @ @ cau
"A"ES MULI25038E
Bk BRIV F Y B
B B0 wE F1—JRE (mm) FERES nE
1 aw RAa/n— TILIA b 25 MUW25-PS
2 [ oyoyFai—7 BE7 LA N 32 MUW32-PS Ju—
3[ExbY FIVIZOLES JO%—h 40 MUW40-PS @?Tzﬁztw
4 [ Ez2brOvEA ] BEOOLDHOX 50 MUW50-PS R
5| Exr>OvEB WA BEOLDHOE 63 MUW63-PS
6| Jvoa WEE XXUF T ME. O~BA 1Y FEBoTBIEIDTEF1I—T
7 | RBEREFRL 2528 REOFEESICTFRLTLILES,
RSP i XV MIRIU =28 SRR TOEHADTREERL
= TLIEE L,
9 | WA = HAENERDHNE . .
J1)—Z2@m&E:GR-S-010(10
10| Oy F&EmT vk = 0 F#BRLOFHR I AmE (109
IAER=PAAVE 4 NBR
12| ERbUNYFY NBR
13| Fn NBR



MUW series

EAR . MUWB

Ov REiREBSaL GX, .GX
>
(O] -
9] Z & ([ ]]
>
S
2%XP
) UIR—b 4xNDEL
Whia LPIEONE
NX NS+2Z hO—2 NX /[ 4x2xoNCEE<Y AXET
4BEESIKA | | ABEESIKA
© MM MM @
oz V/xw ‘ | V;\W -
(&) T (&)
5 AL AL
A _K_|_N N K. A
H S+2+0—24 H+2Z kO—2
ZZ+2x2hO—%
> >
~m m
{
[ W
oxBT Ov R&Eswm>y b
BX BS+z ~O—2 BX o
0 d
AT =\
o pe da . 1
O kel % - @5
1
\
MM MM
o o M o
(mm)
o RE (M X d H1|B1|C1 | D1
KA/ @ @ \KA NT-03_| 25 |M10X1.25] 6]17]19.6/16.5
NT-MU03| 32 |M12x1.25] 7]19[21.9]18
NT-04 | 40 |M14x1.5| 8|22 [25.421
XARTED 54 L K| K
X@fg’fé@‘;\&mbg’f - - NT-05 [50,63|M18x1.5| 1127 |31.2]26
LRL K KA HE Bl |- H+2 bO—7 KO REMBALICT 7. O K5y MIE : B8
PEAGERGL 2Z49%2 hO—2 BRCHBSACLET, SREIE : S0 A—
FATER-TT, b (@O k51 71527)
(mm)
T [A02&Am] A [AL | B | BS BT BX|BY| C [ D ET EY|GX|GY[| H | K [KA
MUWB25| 5~300 | 22 |19.5| 24 | 37 | M5x0.88&7.5|9 | 7| 54| 12 | M5x0.8%&11 | 26 |10 |5 | 36 |5.5] 10
MUWB32] 5~300 | 26 |23.5| 28 | 45 | M6x1&&12 | 65| 8| 68| 14 | M6x1Z=11 | 42 | 8.5 55| 40 |5.5| 12
MUWB40] 5~300 | 30 |27 | 32 | 44 [M8x1.25%=13| 8 | 9| 86| 16 [M8x1.25%&11]54 | O |7 |45 |6 |14
MUWB50] 5~300 | 35 |32 | 39 | 54 [M10X1.5%&14.5110 | 9 |104] 20 |[M10x1.58=15| 64 [11.5] 8 |53 |7 | 18
MUWB63| 5~300 | 35 [32 | 50 | 53 [M12x1.75%=18[11 | 12 [124] 20 [M12x1.75%=&15] 72 [11.5110 | 66 |7 | 18
(mm)
- P O RéEsmsHRAL (mm)
>
Wk | MM | N NC ND | NE|NS |NX |NY —— =t § |2Z i T 75
MUWB25/M10X1.25|16.5] 7.5854.5 | M5x0.8| 4.3| 43 |6 | 26 |Wox08] — | — | 55 |127  MUWB25| 14 |M6x1%a12| 83
MUWB32|M12x1.25|18_| 9&&5.5 | M6x1 | 5.1 45 | 6.5 | 28 |Rci/8|NPT1/8|G1/8] 58 |138.  MUWB32| 14 | NBX1.257 86
MUWBA0| M14x 1.5|18.5] 10.5%26.5 | M8x 1.25| 6.9] 44 |8 | 36 |Rcl/8|NPT1/8|G1/8] 60 | 150  MUWBA40| 15 | M8x1.25213] 90
MUWB50|M18x1.5|24 | 13.6%&8.5|M10x15| 8.7 54 [10__| 42 |Rcl/4|NPTI/A[G1/4] 74 [180  MUWB50| 18 | Mi0X1 110
MUWB63|M18x 1.5]24 | 1722105 | M12x1.75]10.5] 53 [11__| 46 |RcI/4|NPTI/4|G1/4] 75 | 187 ~ MUWB63| 21 | MI0X152&15] 117

XEZ brOvy RAERUBEIE. RERBUET, e @ADAY R4EBUEIIE-TEHI £t A

1100



BRI FEERATETER
7—

JL—troyvyan:moy k MUW Series

CuJ
1) o o i & cu
77 G cas
) 3 I \ J P 0
O O
gg 4xoLD @ @ } @3 Jca
‘ ) Ao c02
x| 5 ‘v X X Y RQ
Lz LS+2 tO—2
cam
mm |CQU
X [LD [LH[LS [LT [LX[LY[LZ[ X [ Y
MUWL25| 55| 29 | 79[3.2 | 11 | 56| 23 | 12 | 6
MUWL32[ 6.6 37 | 90|45 12 | 71|27 | 16 | 8
MUWL40| 9 | 46 | 96[4.5]| 15 | 89| 31 | 18 | 10
MUWL50(11 | 57 [116]5 | 18 [109] 37 | 21 | 11
MUWL63[13.5] 67 [123]6 | 22 [129] 48 | 24 | 14
J— hEENHE : ETER
REWE : VT IHOE
Oy RT3 I
2xoFD
Y = F
a1 A [© © A @
(TR T
\ O €>7 QE - ;
FX FT (mm)
FZ X [FD [ FT [ FV [ FX [ FY | FZ
MUWF25 55| 8 | 76| 14 | 66/ 24
MUWF32| 7 8| 94|16 | 82| 28
MUWF40| 9 9 [118] 18 [102] 32
MUWF50[11 | 12 [144[ 22 [126] 39
MUWF63[13 | 14 [168] 30 [148] 50

Oy RIZS 2 OHEBME @ )RR

REMIE : ZVTIHoE

1101



TL—br2U 5 /HE:BHL. S

MU series

325, 332, 540, 550, 263

BRXKRTHE

B wvu Eg: Z

e POEXT MDU B 25 S|[M|Z-M9BW

A=A YFF F—hRAYFEES
(BB e | 2511
BT FER S |irfd
B HAT n ns {7
IE D/:{BU_;’H% SF A—P2AVTF
P % g 4— VT
G | "YERZSVIR BA—b21yFBL ]
S EEETIZIP St 2 XEAA— MRV TFRET
C| UTLEAR FREY TREL 2
D | 2LULERF B
X HEEIIREELH R 0 RERRERK
UL O Foelashia L
Y4 O FABBRLH
25 | 025HLEEER
32 | o32LTEER 11~ A Ty EI=
40 | 040RILEERR B WENE Y >~ 5 DER
50 | o50MALSEEER R HENETH— b1V FLELOBE.
63 | 0631HUZEERE FLEEE 7= ;2;;?0)@ BMORTESIIHEEL
. BILRYET,
A— L OER (#))MDUL32-10TZ
e ML 025 .
WS [ oo 5 ot S FELEZ FO—2 (mm)
TN | NeT | 232 040 [025,032___[5.10 \
TF G ' | 240, 650, 063 | 5, 10, 15, 20 |
BAA— XA YTF/#— b 21 v FREORBILEIE. P.1271~13652 T8RS,
EREE F— R UFERE — FRES (m)
- —Rig [ POPEC
k| Rl ML | B (i) DC AC MR L R L (S;E." <n1m (E) (% REOY AHA
31 (NPN) MINV MON e|e®e/0O| O
~ [ — 318 (PNP) sv.12v M9PV MoP [ @ [@]e[O] o | T
# 2% T2V M9BV M9B e|/®e® 0| O —
3 318 (NPN) MINWV MONW | @ (@ @®@|O| O
T| Eu=z sl BN | L PV TPy | mePw | @ [@ @O O ICRIEE |y
;Iz 248 12V M9BWV M9BW e @@ O] O — PLC
2 s L 38 (NPN) *IMONAV | *IMGNA | O |O|®@|O| O
Y| kteLie 3% (PNP) sv.izv XMgPAV | *'MgPA | O [O|@[O| O | <=
¥ 288 12V *IM9BAV | *'M9BA | O |O|@[O| O —
R (CEET) 215 (R — = P3DWAZ? | @ |— @ @] O
E 3% — — el _ —
;ITE sy 1| 5V A96V A96 ° ° ICEI88
IR I — oav | 12y 100V | *2Ag3V A93 e ejeojeo — JL—.
F " ! 100VELF| _ A9OV A90 DIED —Tcam| Plc

X1 MAMELES A TOA— b 24V FId. LREROBRICRGTETTH ZNUICEUBROMWKMEERIET 2EDTEHY A,
LEREATOMAEE ERRICDOEE L TIHUNTEREE0,
%2 U= RERES 1My 1 7IE. D-AQ3DAHDIISEBIET,
¥ —RigResEs  0.5m-- E|LS (B MONW  XOMDEERA — b RA Y FIIRIEEELIET,
m: (1) MONWM
3m- L () MONWL
5m-- z () MONWZ
XTUDAYARD A — b 21y FOFMIF.P.1340. 13412 TSB 2SN
X — b2 A Y FISEMAEE RIEM) EB) &9,
ED) DU IDR O—IPBEMFDY A ZICK D TIIR— MEIC.D-MILIV, MOTIWV, MOLIAV, AQLIVEUA — h 2 A W FEBUFIF SN MEE D
HIEITDOT HEZHEERLIZEN,
A2) MiiseRisRe (D-P3DWALIEY) BRI DIZE IS AEREMUL ) —ZADMBELY T FBAECDEXLTULP.I112Z2TSRLLZE 0N,

1102




RS
SN—=o AT GAKER b))

JL—touvs um: mul.zra MU Series

15k
——

HEF 1— TP (mm) 25 [ 32 | 40 [ 50 63
fEBS HEIEL. SIABF
ERRE 25
REEFEN 1.05MPa
BEERESN 0.7MPa
BIEGAES 0.18MPa
BEEEH L UERRBGEE —10~60C
1l RE (FiH)
ERAEZ b EE 50~500mm/s
20—V ESOHEE o

ovar AR =4
., T— M OY RAITS U, A RRITS Y IR
R NS LERF, 25 LER
HEEE LY 0.25N'm [ 0.66N-m [ 1.25N-m [ 2.0N-m
Oy RRE&GHEE £1° | +08 | +0.5°
EZEZ2 O—OK
(mm)
. HEF 21— TR
{iRdpeEE 25 | 32 [ 4 [ 5 [ 63
EETNERES 5,10 | 5,10,15,20
X ERUADR PO—2IcDEF L TIZ MHICTRBL LS,
X FEE ShammE
sHen gAZ 25 32 40 50 63
7—pED MU-LO2 | MU-LO3 | MU-L04 | MU-LO5 | MU-L06
I5oT MU-FO2 | MU-FO3 | MU-FO4 | MU-FO5 | MU-FO6
TLoLER MU-CO2 | MU-CO3 | MU-CO4 | MU-CO5 | MU-CO6
2AUHLEZE) MU-DO2 | MU-DO3 | MU-DO4 | MU-DO5 | MU-DO6

A1) 7— FEEETIXOBICIE. YU VI1ASDIBEICIIHE2s TITFR S,
A2) ERIXFERRICHEY S80I TROBY) TY,

T—bh TSI MO LER /AERGARIL b

2T LER/OLEZBEY 8BCRLDEH. AMFERGARIL ~
E3) 2V LERFUCIE, ZLEZRBEY EkpELERSNE T,
EA) RAFESARIL SO MVOIZTTFROBY TY .
ED) AMFEIARIL MBS IEHE] (B : OV oI5 1 b242) DRHEHTIHLET,

X EEZAMBICHT T DEDMRRES bILD

RPHAZ R_LoyA4x 13 )L (N-m)
MU25 M5Xx0.8 4.9~5.9
MU32 M6x 1 8.28~10.12
Mu40 M8X%1.25 19.8~24.2
MU50 M10X1.5 39.6~48.4
MU63 M12%1.75 68.4~83.6

HERR(ATaY)

TWryonoaqarh 2UFyolboaqar b JLEZRBEY. 7Y 2IVBEDOFR

ICDEFLTIIP.1108.1109% Z8B< 2 E 0,

HHEE

[
[=]
N

2

cam

[
(=]
c



MU series

BRE AR
OUT<—
IN —>
AN
MP. 272
8y rx O kiE| 8 %é fEFREA (MPa) ;LWZ?
RN (mm) | %58 | ey | 0.2 [ 03 | 0.4 | 05 | 0.6 | 0.7 2| I
25 | 12 [ouT| 491| 68| 117 | 166| 216| 265| 314| 30| 15

## | 32 | 14 |OUT| 804 119 | 199 | 280 | 360 | 440| 521 | 42| 24

U | 40 | 16 |our|1257| 195 | 321 | 447| 573| 698 824| 56| 30

7| 50 | 20 |OuT |1963| 346 | 542 | 738| 935|1131|1327| 76| 47

63 | 20 |OUT|3117| 510 | 822 | 1134 | 1446 | 1757 [ 2069|113 61
25 | 12 IN | 378] 46| 83| 121] 159] 197| 235| 30| 15

51 32| 14 IN | 650| 88 | 153 | 218| 283| 348| 413| 42| 24

% | 40 | 16 IN | 1056 | 155 | 261 | 366 | 472| 578 | 683| 56| 30

# | 50 | 20 IN | 1649 | 283 | 448 | 613 | 777 | 942|1107| 76| 47

63 | 20 IN | 2803 | 448 | 728 [ 1008 1289|1569 | 1849 | 113| 61
SE) B (N) =FE7 (MPa) X SEEE (mm2)
BHEXR
—
B kg
HAZ 25 32 40 50 63
52 hO—2 0.21 0.26 0.55 1.02 1.51

HAR [102+0—2 0.22 0.34 0.58 1.05 1.56

B8 | 15202 — — 0.60 1.08 1.60
20z hO—2 — — 0.62 1.12 1.65
T—hE 0.07 0.14 0.21 0.34 0.63

g | 72000V 8 - AYRA 0.10 0.14 0.23 0.46 0.83

EEHEE | 1LIILERR 0.06 0.12 0.22 0.40 0.68
2UTLERF(EAS) 0.07 0.16 0.26 0.47 0.76
1UoLER
UL AESE) 0.06 0.12 0.22 0.40 0.68

fBEE | 2V LER(EVY)

B8 | (WL EEes) 0.07 0.16 0.26 0.47 0.76
1 vooatsh 0.03 0.04 0.07 0.16 0.16
2o sass(Evf) | 0.05 0.09 0.14 0.29 0.29

FEHSR
Bf:g
F 21— T (mm) 25 32 40 50 63
st g | [ &rls 12 23 27 53 53
v prissaL EDT 8 10 17 32 32
1) RATEREE1ILILERBLUIUILERDERICIE. ZERMARL N 2EDEBAZENT N
£,
stEsE
%11)MUB40-15S (T)Z #12)MUC50-5S (T) Z
OEARER L) s O.GOkg o EAEE
RffEEEE

1104

1.024+0.40=1.42kg



JL—touvs um: muL.z2a MU Series

BiER
LR @ @ ® ® DO®BGE@M®d®O ® @@
cuJ
B /@@ % cu
% el cas
o &
@ €02
© RQ
cam
cau
"B"88 MULI25088 m
3Rk © @ BOOD D @/7@ 7“ ? 20 @
LN S 7
A =
Hx A i |
[ \
- © O |
3 @%}
"A"E MULI250i8E "B"88 MUC1250188
B b3y I RRAVE a4l
= &h "= F1THE FEES ~
1 |8y FiN= FIVA R (mm) U BAHH mE
2 [~ FAN—= VA b 25 MU25S-PS | MU25T-PS
8 | )xs7a—T BRPIACE 32 MUS25-PS | MU32T-PS | FELHA
4 | EXtv S04~k ®OREDEY b
5 [ERFvOVE sy BE OIS o= 40 MU40S-PS | MU40T-PS
6 | Jura EER) 50 MU50S-PS | MUSO0T-PS
7 | ABRRERIVE 25 VLA 63 MUB3S-PS | MUB3T-PS
8 | PI7UD B XN Y NI, G~BH1 Y FEBOTHY ETOT (iU
9 | WA — HERES 1 T DB BERL)EF1I—TNEOFERESICTFRL TS,
10| US—VRTITT FEL) BIAITA— ¥V E Y MIETY — 2 D REBLTOEEADTHEFEL
11 ILAUF JOvX <A,
12| k& =Y 1) —2 & GR-S-010(10g)
13| 755 SOLE) I8 D-O0
14| OV FEmIvE A OU F Bl OAIE
15| OV F/YvFy NBR X0
16| EXFo/NwFy NBR
17| T oLy k300]
18| 5B I :




MU series

EAR
——
LR GX - 8X 0w Reimedal
| & || I _
d - Q
Q,
7 > e
o
ILAY M) P
DOPZZ N KA/ @ @
NX NS+2 hO—2 NX AXET K
4EESTOKA [ | H
@ MM @ ZZ+2z2+0—7
¥ ERPEMUME, BALy1TE
K\ () B—TY.
ol ; o fef2 L. K KA AIESuL 17
EEA—TY,
| [ © @?
B AL
A K_|.N| LN 4xXND#EL
H S+2bO0—2 $HiaL AEoNE
4x2XoNCEE< )
zz+z2+0-2
>
o
i Wi &
= B
] 2xBT/ | |
BX BS+2 hO—2 BX O Réesmrt v b
20 d.
. . P ILAY D \ o
ShARKH DDPZZ T
51 S
| - | —‘—‘
o o L
(mm)
— @ @ kS A= d Hi1 | B1 | C1 | D1
NT-03 25 M10Xx1.25| 6 | 17 |19.6]16.5
NT-MUO3| 32 [M12x1.25] 7 | 19 [21.9]18
NT-04 40 M14x1.5 8 | 22 |25.4]21
H+Z hO—2 S+2+hO0—2 NT-05 50,63 | M18X1.5 11 | 27 [31.2(26
ZZ+2x 2 hO—24 X0V REmBALICT 7. 0w RSty M8 @ R
BECHBENTNEY, KERE: JO0XA—k
SE)MUB25DISEICIE TS T IEHER Y £, (mm)
mm
B |[BEZO0—2mm] A | AL | B | BS BT BX | BY| C D ET EY | GX|GY | H K | KA
MUB25| 5,10 22 [19.5] 24 | 42 [M5%0.8%8=7.5| 9 7| 5412 [M5x0.88=11[26 [10 |5 |36 [5.5]10
MUB32 5,10 26 [23.5| 28 | 50 MEX1RE12 [ 65| 8 | 68| 14 MEX 1RE11 42 | 85| 5540 |55 |12
MUB40]5,10,15,20] 30 [27 [32 | 54 ; 9] 86[16 [M8x1.25%=11[54 |9 |7 [45[6 |14
MUBS50 |5, 10, 15,20 35 |32 39 | 64 : 4 9 [104]| 20 |[M10X1.5%=15|64 |11.5| 8 53 | 7 18
MUB63 |5, 10, 15,20 35 |32 50 | 63 [M12X1.75%=18[11 12 [124 | 20 [M12x1.75%15] 72 [11.5]10 56 | 7 18
(mm)
' P Ov Reswmshta b (mm)
B MM N NC ND NE | NS | NX | NY —— N | TF S | zz S H ] b7
MUB25 |[M10x1.25|16.5 #<4.5|M5X0.8| 4.3/ 48 | 6 26 [M5x0.8] — — | 60| 96 MUB25| 14 7 74
MUB32 |M12X1.25|18 9FE5.5 | M6X1 | 5.1] 50 | 6.5] 28 [Rc1/8|NPT1/8{G1/8| 63 | 103 MUB32| 14 77
MUB40 |[M14x1.5]18.5[10.58&6.5|M8x1.25| 6.9| 54 | 8 36 |Rc1/8|NPT1/8]G1/8] 70 [ 115 MUB40| 15 |M8x1.25%&13| 85
MUB50 [M18x1.5|24 [13.5%=8.5|M10x1.5| 8.7 | 64 |10 42 |Rc1/4|NPT1/4|G1/4| 84 [ 137 MUB50| 18 | MI0x1.5&<15]| 102
MUB63 |[M18x1.5[24 [17&Z10.5M12x1.75|110.5] 63 |11 46 |Rc1/4|NPT1/4|G1/4] 85 | 141 MUB63| 21 | MI0x1.5%15]| 106

XEZ b0y RAEROMEIL. S I RIEICHL+£3°TY,

1106



JL—touvs um: muL.z2a MU Series

BRI FEERATETER

7— M
P S a 3@ @F cuJ
e LHWH cu
69 5 4XgLD @ @ﬁ
cas
e = % [LD[LH|LS LT [LX|[LY[LZ] X | ¥ (;nzm)
- S
L'-_XJ A Ll XY, MULZ5 | 5.5 20 | 84|3.2| 11| 5623 12| 6114 [JCQ
Lz LS+2h0—2 MUL32 | 6.6] 37 | 95|45 12 | 71| 27 | 16| 8 [127
WL ZZ+Z hO—2 MUL40 | O | 46 [106]4.5] 15| 89| 31 | 18] 10 [143 |CO2
3I2% ZZ+2XZRO—2 MUL50 [11 | 57 [126]5 | 18 [109] 37 [ 21 | 11 [169
MULe3 [13.5] 67 [133[6 |22 [129]48 |24 14 (179 |RQ
J— NEENE : TN
KEWE : ZvTILHoE CQM
Oy RAZS 2O ANy RIZS DR cau
2xoFD 2xoFD m
zlz K\ ot ziz
7 |1
® © © o e
m 1FT
EX | FT L ZZ+2hO—2 FX
FZ 3lAk 2Z+2x2Z2bO—2 FZ
(mm)
B, FD | FT [ FV [ FX [ FY | FZ | 2Z
MUF25,MUG25 | 55| 6 | 76| 14 | 66| 24 | 104
MUF32, MUG32 | 7 8| 94| 16 | 82| 28 | 111
MUF40, MUGA40 | 9 9 118 18 [102 | 32 | 124
MUF50, MUG50 |11 | 12 | 144 | 22 |[126] 39 | 149
MUF63,MUG63 |13 | 14 | 168 30 | 148 | 50 | 155
1 E 25 TS5 UREHE | kAR
WL ‘«Zﬁf R SR FELE : U LHoE
2oL ERF 1Mo LERRE 2IUOLERRF
A (FH 3
G ] T
° o o 9
E—— |
|
L \eCDw1o OX84 L—': Ooxis
WL Z+2hO—2 L lezs
3% Z+2xZ2hO—2 RR (mm)
WL ZZ+2 hO0—2 R CDHo | CX|CZ| L [RR] Z | 2Z
Sl Z+2xZ2hO—D MUC25,MUD25| 8% 9 | 18 | 17 8 | 113121
MUC32, MUD32[ 10°5%¢ | 11 | 22 | 22 | 10 |125]135 |D-[J
MUC40, MUD40] 10°5° | 13 | 26 | 27 | 10 | 142|152
MUC50, MUD50[ 1476°° | 16 | 32 | 32 | 14 169183 |X[]
MUC63, MUD63| 14°3°° | 16 | 32 | 38 | 16 | 179|185
AUTLERBACIE. JLERREY L. 2lLZLERME : B i
EpHIRRSNET, wEmE 2% (BN

1107



MU series
MEREE~TE

1UILEZRUILEZAZEE) 2IUOLEZ(1ILILEZBEEEE)
DX=8}
CX=83 DY134
2 8 °
7 o 7 z
& g Y S
~ 2xoCT o 2xeDT | | || %:
N 2XeCR J ° N § 2x0DR -
- ‘ z T !
5| g ° |
- { I - T _;r“ — +
T I T — ]
i [
cL Wl DL a8
CA cB DA DB
(mm) (mm)
%% | 11X [CA[CB[CDHio [CE[CF[CH[CI|CJ %% | U1ZX [DA[DB ][ DDH1o | DE | DF [DH] DI | DJ
MU-C02| 25 53| 23] 8% [35] 4[11[17] 7 MU-D02| 25 53]23] 8% [35] 4[11[17] 7
MU-C03| 32 6727 [ 10*8*® [35] 7 [13[22] 10 MU-DO3| 32 6727 [ 10%8°® [35] 7[13[22] 10
MU-C04| 40 85|31 ] 108 |35[10]13]27] 10 MU-DO4| 40 8531 [10%8** [35][10[13[27] 10
MU-C05| 50 [103[37 [14%8°° [55[12[17[32] 14 MU-DO5| 50 [103[37 [1473°° [55[12[17 [32] 14
MU-CO6| 63 [122]148]14'8°° |6 [14]19[38] 16 MU-DO6| 63 [122[48 [14°3°°[6 [14[19[38] 16
&% |CL|[CR|[CT|CX|[CZ %% |DL|DR|DT]|[DX|[DY]|DZ[E&C &%
MU-C02]| 26 | 53] 95| 9] 8 MU-D02]| 26 | 5.3/ 9.5[ 18 | 9| 8| CD-MUO2
MU-C03| 42 [ 6.4[11 [11] 10 MU-D03| 42 | 6.4[11 [ 2211 ] 10 [ CD-MUO3
MU-C04| 54 | 8.4[14 | 13] 10 MU-D04| 54 | 8.4/14 [ 26 |13 [ 10 [ CD-MUO4
MU-C05| 64 [10.5[17 | 16 | 14 4 : s MU-DO5| 64 [10.5[17 |32 | 16 [ 14 | CD-MUO5 e . g5
MU-C06] 72 [13 [20 [ 16| 16 sgms : s MU-DO6] 72 [13 [20 [ 32|16 ] 16 | CD-MUO5 _zgmse : 2%
2IWOLERFACIE ILEZBEY E kBN IRENE T,
1y oioaqAhk QUFvoIoaA b
MM o MM
/ &
1
S I e L
LA
A
g;l—ﬂ‘_x_'; 'I Ll
0] | fh N 5% il
z 171 s 4 2 °
= = I T }
LU | !
NO ]
NL) L NL, L
(mm) (mm)
R A A1 E1 L1 MM RE HAZ | A1 E1 L1 MM NDH10
1-MU02 25 105 16 | 27 | M10x1.25 Y-MU02 25 105 ] 14 | 27 [Mi0x1.25 8%§%®
1-MU03 32 12 18 | 31 | M12x1.25 Y-MU03 32 12 18 | 31 [Mi2x1.25] 107§°®
1-MU04 40 14 20 36 M14X 1.5 Y-MU04 40 14 20 36 [M14x1.5] 1078%%
1-MU05 50,63 18 28 | 46 M18x1.5 Y-MUO5 [50,63| 18 28 46 |M18x1.5] 14787
R NDHio | NL | NO | NX | R1 U1 R NL | NO|NX | NZ | R1 | U1 | BAEVSRE
1-MU02 8'3%® | 85195 9 85| 11 Y-MU02 8| 21| 918 3 [ 13 ] Cb-MUO2
1-MU03 1078%® 110 [ 24 11 |10 14 Y-MU03 10 | 24 | 11 |22 | 4 | 14 | CD-MUO3
1-MU04 1078%%% | 11 26 13 [ 11 15 Y-MU04 10 | 27 |13 |26 | 5 [ 17 | CD-MUO4
1-MU05 14*3°° 116 | 36 16 |16 20 Y-MUO05 16 | 39 | 16 | 32 | 6 | 23 | CD-MUO5
HE LR XFUOIBEY EEDBRD RIS NET, HE  EHEE
REWME : ZV 7o E REWE : 04— b



wmee+x MU Series

JLEZRBEY. Ty oIBEY

=
(o2}
< 8 cuJ
m L1 m CU
t /] L Nt cas
RE YA Z Dd9 L d L1 m t | EATDLEDHEH Jca
CD-MU02 25 8-887 23 76[182]15 [09 #HACH8 €02
CD-MU03 32 10 -8:8% 27 96 [22.2|1.25]1.15 | #ACKIO
CD-MU04 40 10-88% 31 96 [26.2|1.25]1.15 | #@ACKEIO0
CD-MUO05 |50, 63 | 142888 | 38 | 13.4 |32.2|1.75| 1.15 | @ACHEI14 RQ
¥WOLER, 2ILF VoI a4/ > MIIEETERSINTET, e E S

cam

XOKBACK L@ RSN T,

[
(=]
[

1109



MU series

Z— bR FRHO

ZA— b 2Ay FEERMUE (R NO—J T2 FEHE) SXURNSS

D-Mo[ D-MO[IVE
D-MOIWE D-MOCIWVE
D-M9LIA® D-M9[JAVE
D-A9 & D-A9[IVE
A B LAl LB =Hs
j =l
>
H‘[
% | ——
L
D-M9L] D-M9V
oz D-MOCIW D-MOIWV D-A90] D-A9CV
% D-M9JA D-M9CJAV
A B A B Hs Hv A B A B Hs Hv
25 5 5 5 5 75 | 275 1 1 1 1 — —
32 5 5 5 5 145 | 30 1 1 1 1 = —
40 5.5 55 5.5 5.5 165 | 37 15 15 15 15 — —
50 7 7 7 7 = = 3 3 3 3 = =
63 7.5 75 7.5 7.5 — — 35 35 35 35 — —
) EROBEICBNTIE, A— h21 Y FOEBREE THBOL. BRI LS,
F— b4y FRAEERNMZ MO—2
D-M9[]
_ e D-MOCIW _ D-MOCIWV _
7— A U F RS D-MOCIA D-MO[V D-MOCIAV D-A9CIV
D-A9[]
1545 10 5 10 5
2714 10 5 10 10

&) RER MO—ORETTEADIRIE. B& ZHRIES 0,

E)FEEE

H4Z

— ) Ut
A—h2A Y FER 25 32 20

D-M9/MeIV
D-MOCIW/MOIWV 55 55 5.5
D-M9[JA/MOLIAV

D-A9[/A9LIV 7.5 8 8

50 63
5 5
7 6.5

KIDEZZDIEERTHY . RATDEDTEIHYEEA, (I5DEL30%12E)

BEDRBEICEURESELTDBEN BT,

1110




A—rz21vzmis MU Series

ZA— b 24V FERIGESUBESEE

252 FO—UWUEDIBE
DRI ZA VF TS MeEZA I FBANELRAA TS,
@RI A — R 21V F B BRBAE AT SETRA vFT
Sty hERRADETL LS|, cuJ
XA — K2V FDEEHEE. A VF TSV MOTICEURAEE
DEDITHALTLEES N,

[A] 202 bO—oUFDIBE

OB AA Y FBRICH— XAV FEBALTI S,

QRIEA—DRAYFDENDSRAVF TSy baEBRANELRA
ATLIZS N

24 VFT 54k (MUZ-025)
A-h2AvF 24 vF T 547y b (MUZ-025) F—h2AVF

=

)
e

S s ORFHIBREER VA F 2 S NEBFBOA— k21 VT
Ve : B SR RTEREFREEL T LS,

KRAVFT STy MIRHAINODREZMEL LT,

QEMIMNBRER. VAT IARSANZBWNNSBDOA— M1V F
BEERZHABEL TS,

2ZAVFITSTy L BB

N BAF 1 —THE (mm)
S EIN—Z
wez=y 25 32 0 | 50 63
MUC-OICZ MUZ-025

A1) 252 NO—UDETE, ADBMISEICTERIFIAETT,
*2) 7<I; AV FRSER ZMHITDBICIE. BYEE~6mmiZEDRKE RS (/3% R
2SN,
FI#BF MILO130.05~0. IN-mBEE LT EE Y,
BRELUTHIRN BN S0 EES BB LU &Y,

1111



MU series

Z— bR FRHD

| s& R A — 24 v F (D-P3DWA, D-PADWI> 1 —X) Bi{1DIES

SRR A — b XA F (D-PSDWA, D-PADWIZ) — ) B DISEIS AEREMUL ) — XD EBEI ET o

REIC IR ET,
BARTHE

MDU[BJ40] ]-[30|D[M]-

F—= 24 Y FS
(BEME)

IR
BEXH
#5067 — M
Oy RMIZS VO

Y RMIT SV OR
=3
2ILILERF

X2 $5 & BIIEE a8 W
(RN ERWET .

O|0(®(Tnirm

P3DWASC

A—PRLF

A—hRA Y FBES

B | 2o (7
$A— 2 A vFoBRio ezl
sxLTE A p21y o1
FREOFRO E SR

<Tezb

0 v REmfR

v Foimebia L

L M [OvRsiksnalE

KA — PRI FHLULY FoF

I—-YTCFRENIFE. SIS
POFLL—5 A= NAAVFE
H-FA—b 2V FRGEE(EZE
O)h'EESHEERVET,

KA — b 2A Y FEGEFRIALIS

BA- 2V FRAEREEEN
FEADT RBIEFERSLEE0,

Y4 X
25 | 025 ISR AR 185 F— bRy FEROFEH
32 | o321ALTEER [ D [ ##=t
40 | o40RLEEEE
50 | 050 LBEAR D'P3DWA
63 | 0631 ALTEEM Y rFZ2 +O—2(mm)
BEZ KO—2IcDE LT — T LR
, , . TR, 2
K— bR L OER PlO9TEZSRCTEL SC_[0.3m(M12 9055173462
oML ] 25 SE_[0.3m(M12 J% 0551 7:1-4E>)
MBS e 32, 040 ) 0.5m
TN [ NPT | 0251083 L 3m
TF | G z 5m

XD-P4DWLIIIHEEES0.5midH W Ao

7 — b 24y FEERHUE (R FO—9 T 2 FRHE) SIUBRNSS

B
T #1-J7E__ D-P3DWA D-P4DW
Fany oA (mm) A | B |Hs| A | B |Hs
==
H }@ - A 25 |25|3 [375| — -
hd 32 |25[3 |445
A.L A= h2A YT i )
: — 051
$@}Jﬁm$ B S A a0 |3 |35525/ 024565
2 2.5
7@ P 50 |45|5 (62 |7, 5266
25| 3
@ @ 63 [5 |55(72 |52 |7
F— b 24y FERSAgERNZ N O—2 ZF— b 24y FENESEE
(mm)
A— R 2A UF D-P3DWA D-P4DW F— 21 UF Fi-JNE
LIGES B-&E | =& B-& | B& B 25 32 40 50 63
1543 15 20 D-P3DWA 6 6.5 6 6 6
273 15 75 | 20 D-P4DW - = 5 5 5

1112

KINEZESDIERTHY . RATHEDTEIHIE A,

(IF5D&E +30%72E)

BEORFICLIRESELT DBEENHUVET,




74— b RV FERIGESUBESEE

<BAA—FRAVF>
Eict 3-SR D-P3DWAL]

DA =2V FEREGL—ILDBIC, F— AV FERST Y b &
BALET,

@FA—bRAYFICHBDRARMRIL S (M2.5) ZEBN L T2
S A= RAVFRNER(RT VL ABRTLZMIR) %
A= hZAYFICRE L. B LIRAISRIL b (M2.5) &3~
AMERIFEMAATRERGITLE T,

QARBIUTRIL S (M) ICISREEEEBL. A— 21V FREE
BRFVLZERTILZMIE) DV/NEBONIBLET, F—
N2A Y FEGT Y FOM3S Y TEICHALRAH. 3~4EEEIFE
FAATRISITLE T,

@ORHIBEERE. RNV S EHAA TS,

OREUBOEEIS. ODRETITNET .

) ABRERIL b (M2.5) Z 1T DIRICIE. T b %E0.2~
03N-mELTLES L BRELTARABL VY FOREIWMIZR
T, BEHSEBTEAEL TS LS, (@HBEDEA—MRA
U FBIBDBRICEY) Y ,)

A2) RATMARIL S (M3) Z#H (1T HERICIE. #T Lo Z0.5~
0.7N-m&LTLEE LN,

A—br2AVFREGZEFZB(EE. RIVLE FY ESD)
F1—JH#E (mm)
25 [ 32 | 4 [ 5 | 63
BMU4-040S

3 3 (R D-P4DWL]

D2V IREDL—IIRED S, F— b2 A Y FERIF Y b (2
B &L —LBICANE T,

@7 — FRA Y FEUIF Y R2fBE RS A K, KEDA— b2A
YFBAEEICEY FLET, (EOF bOREIE. 25mmbl

CEELTLEE)

®F — b 241 v FERIAEEOOHE L —)LEOBO (M) 1139
RBET, F— P2V FRESEOBURIE. F— b2V F
BR{GF Y hDEICEY FLT S,

@ABRARIL b (SW, M3x0.5X5L) ICFER (68X 03.3) &
L. #— b2A Y FEHEROBLAEANLT, #— 21V F
OBFFy MCBLELRAHET, (247

®7F— R 2o v F OB LR (2477 ICHFI AN (SWHT,
M3X0.5X 140 &58L. 7— b 21 FEUFEEDM3S v T8

CBELIHET,

ORUMBEEBREE. F— b2V FRESEELOF— 21
YFMBEDEREHAS, F— 21 v FERELET, (MIE
208 ML2IE, 0.5~0.7N-m&E LT &Y

8

—FZAYFRAEERBEE.EXSE)

. 5 AT 1—7HE(mm)

SIS s i

oFU)—Z 20 50 83
MDU BMU2-040
DL BMU2-040 | BMU2-040 <=

A—trz1vzms MU Series

SEBTUIRIL b (M3 X4L)

(F— 21V FITTRE)
AR b (M2.5XT1L)
IShEs
pu

@/ g-tz1vF

[=
(]
o

cam

A= b2V FRGEE

[
(=]
c

A—b2A Y FBRITF b

SBTUSRIL b
SW{F.M3%x0.5x5L

1113



MU series/ R BRI FEHIR

CHERDRICBTERH LS,
RE2EOTERICDEXLTIP.20, PUOF1I—Y/HBIRFE, A—FRAVF/
HBEIERFICDOEZLTIIP.21~30%& ZHEE<SIEE L,

BT EDTEE |

\ A— b ZA Y FRBVLEDTEE

N =

A/IE
DEZ brOv KERIcT—22EET2RIE. EX b
vOv RHBEEETIRALKES L. OY ki
DZNFHEFERBLT, EX brOv KICT—28
HFHEMVIMED LB D SENK S ST

TS,

T—OBNEE bILY (N-m)
Y1 25 32 40 50 63

D—OBfFEMLY| 1.7 | 1.9 | 20 | 49 | 7.3

@EZ brOv EDEFR. BICEHABICANBRET
TERAKEE, £ BEMION, B1BE5H
FERBEE. BIFT S, EEEEENMSEE,
Ov RESEE ML OBERNTIER T,

QU YI RELEREEELURBEIELIBE. EX b
VEREHNBAERRENDS00mm/sE X BIBEHH
UEITDT, SMCRZE—FaO> bO—-3ICTER M
VEEAES00mm/s FICARO L IHERA S,

1114

or g2
==

OEBDI) U FERELTIEADISSICL. BT
JYUHIIHBLTNB Y IR FOBEICKY ., A—
FRAYFICEBENELBBASBUET, VUV
ORFEYFIE. FROBUEELTLEE,

SUERN }
mftEyF
(mm)
RS 025 232 240 050 063
L(d) 29(5)| 33(5)| 37(5)| 39(0)| 50(0)

LROBSEYFUTTIEADBSICIE $#IREETI—)L
RIDHEIFRIRDER > —)L KRR (& :MU-S025) Z £
RI2BENHIEITDT, TR,

B
36
ME: TJI54 bRXT VLR, EE 0 0.3mm
REIIWMIFICTS) Y INOSITHAIBET T
fERAE
DY TADHODBE D ) VIBDA— A Y FICHE
EE5ZB0ES. =V RTL—NTHAZEBRYET,

©
©

A= 2195 <




	プレートシリンダ　MU Series
	特長
	ロッド先端許容荷重
	MU 複動：片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、取付支持金具
	支持金具を本体に取付ける際の推奨締付トルク
	理論出力表、質量表、割増質量表
	構造図
	外形寸法図
	取付支持金具別外形寸法図

	MUW 複動：両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、取付支持金具
	支持金具を本体に取付ける際の推奨締付トルク
	理論出力表、質量表、割増質量表
	構造図
	外形寸法図
	取付支持金具別外形寸法図

	MU 単動：押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、取付支持金具
	支持金具を本体に取付ける際の推奨締付トルク
	理論出力表、質量表、割増質量表
	構造図
	外形寸法図
	取付支持金具別外形寸法図

	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

